

## Penurunan salah satu Rumus Transformasi Laplace

**Buktikan :**  $L\{t^n \cdot F(t)\} = (-1)^n \cdot f^{(n)}(s)$

**Bukti :**

$$L\{F(t)\} = \int_0^{\infty} e^{-st} F(t) dt = f(s)$$

**atau**  $f(s) = \int_0^{\infty} e^{-st} \cdot F(t) dt$

$f(s)$  didiferensial terhadap fungsi  $s$ .

$$f^{(1)}(s) = \int_0^{\infty} e^{-st} (-t) \cdot F(t) dt$$

$$f^{(1)}(s) = - \int_0^{\infty} e^{-st} \{t \cdot F(t)\} dt \quad \dots(1)$$

$$f^{(1)}(s) = (-1) L\{t \cdot F(t)\}$$

$$L\{t \cdot F(t)\} = \frac{f^{(1)}(s)}{(-1)}$$

$$\boxed{L\{t \cdot F(t)\} = (-1)^1 \cdot f^{(1)}(s)}$$

$$(1) \rightarrow f^{(1)}(s) = - \int_0^{\infty} e^{-st} \{t \cdot F(t)\} dt$$

$$f^{(2)}(s) = - \int_0^{\infty} e^{-st} (-t) \{t \cdot F(t)\} dt$$

$$f^{(2)}(s) = \int_0^{\infty} e^{-st} \{t^2 \cdot F(t)\} dt \quad \dots(2)$$

$$f^{(2)}(s) = L\{t^2 \cdot F(t)\}$$

**atau**  $L\{t^2 \cdot F(t)\} = f^{(2)}(s)$

$$\boxed{L\{t^2 \cdot F(t)\} = (-1)^2 \cdot f^{(2)}(s)}$$

$$(2) \rightarrow f^{(2)}(s) = \int_0^{\infty} e^{-st} \{t^2 \cdot F(t)\} dt$$

$$f^{(3)}(s) = \int_0^{\infty} e^{-st} (-t) \{t^2 \cdot F(t)\} dt$$

$$f^{(3)}(s) = - \int_0^{\infty} e^{-st} \{t^3 \cdot F(t)\} dt$$

$$f^{(3)}(s) = -L\{t^3 \cdot F(t)\}$$

$$L\{t^3 \cdot F(t)\} = -f^{(3)}(s)$$

$$\boxed{L\{t^3 \cdot F(t)\} = (-1)^3 \cdot f^{(3)}(s)}$$

**Kesimpulan :**

$$L\{t \cdot F(t)\} = (-1)^1 \cdot f^{(1)}(s)$$

$$L\{t^2 \cdot F(t)\} = (-1)^2 \cdot f^{(2)}(s)$$

$$L\{t^3 \cdot F(t)\} = (-1)^3 \cdot f^{(3)}(s)$$

**Analog :**

$$\boxed{L\{t^n \cdot F(t)\} = (-1)^n \cdot f^{(n)}(s)}$$

**Rumus ini ditemukan di dalam pesawat Cathay Pacific Airlines dalam perjalanan dari Jakarta ke Hong Kong pada Selasa, 15 Maret 2011 oleh Wikaria Gazali**